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Vraag Antwoord Scores 

Water 

16 maximumscore 1 
infiltratie 

17 maximumscore 2 
• De juiste oorzaak is dat het rivierwater dan meer vervuild is / dat de

vervuiling dan meer geconcentreerd is 1 
• Voorbeelden van een juiste maatregel zijn: 1 

 (meer) spaarbekkens aanleggen
 meer hergebruik van water toepassen
 meer regenwater opslaan en hergebruiken
 de grondwaterspiegel laten stijgen

18 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = juist 
3 = juist 

indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

19 maximumscore 1 
De juiste oorzaak is dat het grondwater van nature al een keer is gefilterd. 

20 C 

21 maximumscore 1 
kleiner 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
 het waterpeil daalt
 er staat minder (water)druk op de dijken
 het waterbergend vermogen is groter geworden

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 

22 maximumscore 2 
1 = Rotterdam 
2 = langzamer 
3 = af 

indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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Vraag Antwoord Scores 

 23 C 
 

 24 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste natuurlijk oorzaak zijn: 
 in gebied Q valt voldoende neerslag 
 in gebied Q wordt genoeg water aangevoerd door de rivieren 
 

 25 maximumscore 1 
Binnen-Mongolië 
Een juist argument gaat in op het feit dat de aardappelplanten geïrrigeerd 
worden en dat gebeurt wanneer er te weinig neerslag valt. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 
 

 26 maximumscore 2 
1 = onjuist 
2 = onjuist 
3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 27 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 28 maximumscore 1 
Een juiste reden gaat in op het feit dat Egypte minder water via de Nijl 
binnenkrijgt. / dat Egypte minder zeggenschap over het Nijlwater heeft. 
 

 29 maximumscore 1 
oppervlakte-irrigatie 
Bij oppervlakte-irrigatie verdampt veel water (en daardoor blijft zout 
achter). 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met de juiste uitleg. 
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Vraag Antwoord Scores 

 30 maximumscore 2 
• Israël gebruikt het water om de Dode Zee aan te vullen 1 
• Jordanië gebruikt het water als drinkwater/voor de landbouw 1 
 
 

Bevolking en ruimte 
 

 31 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = onjuist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 32 maximumscore 1 
bron 32 
Uit het argument moet blijken dat in bron 32 een groot inkomensverschil 
tussen de inwoners van de wijken te zien is.  
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument. 
 

 33 C 
 

 34 maximumscore 1 
voetbalvereniging 
De juiste reden is dat jongeren/jongvolwassenen wegtrekken uit de regio 
(voor studie en/of werk). 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste reden. 
 

 35 maximumscore 2 
1 = wel 
2 = groter 
3 = groeide 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 36 C 
 
 


